



## **В Вашкинском районе 41-летний мужчина предстанет перед судом за применение насилия в отношении полицейского**

Кирилловским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 30 сентября 2015 года около 21 часа в с. Липин Бор Вашкинского района при проведении разбирательства по существу поступившего сообщения о происшествии участковым уполномоченным полиции был выявлен мужчина, который находился в состоянии алкогольного опьянения и совершил противоправные действия в отношении сожительницы. Обвиняемый умышленно, с целью причинения вреда здоровью представителю власти нанес ему один удар головой по лицу, причинив физическую боль и повреждение в виде раны нижней губы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/988395>